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Követelményeket támasztó, jó erkölcsre nevelő iskolát szeretnénk megvalósítani, olyat, ahova felnőttek 

és gyerekek is szeretnek járni. Valljuk, hogy ilyen iskola a Bajza, de ezért folyamatosan tenni kell, hiszen 

minden évben frissül az iskola közössége, 2 osztály ballag, 2 érkezik. 

 

Jó iskolát a jó szülők, jó gyermekek és jó pedagógusok együtt tudnak megteremteni, ezért nagyon 

fontosnak tartjuk a jó kapcsolatot a szülőkkel, gyerekekkel, tantestületen belül, az iskola valamennyi 

dolgozójával, külső partnerekkel. 

Pedagógiai programunk, minden programunk, tevékenységünk, kapcsolataink alapja a gondolat: felnőtt 

létünk legfontosabb értéke a gyermek. 

Az iskola pedagógusai hivatásukat, munkájukat, az életet és a gyermekeket szerető emberek, személyes 

példaadással is nevelnek, tudják, hogy a nevelésben kulcsfontosságú a szülő partnerként való 

megnyerése, és mindent megtesznek azért, hogy nyugodt légkörben eredményesen dolgozhassanak. 

Válogatás nélkül tanítunk itt gyengébb, jobb és kiváló képességű gyermekeket, hiszen azt valljuk, 

mindenkit meg kell tanítanunk, minden gyermekkel színesebb a világ, közösségünkben valamennyien 

fontosak. 

1953-ban épült a Bajza Utcai Általános Iskola Újpest kertvárosi részén. 16 tanteremmel, délelőtti és 

délutáni oktatással működött. Később építették hozzá a tornatermet és az ebédlőt. A sportudvart szülők 

és nyolcadikos diákok segítségével a 70-es években készítették. 

 

2005-ben új informatikatermet hoztunk létre, minden terembe függönyt tettünk, és otthonosabbá 

varázsoltuk a tantermeket, 

2006-ban udvari játékokkal, paddal, asztalokkal bővítettük az udvari lehetőségeket, 

2007-ben új könyvtárat rendeztünk be, 
2008-ban valamennyi felsős osztály új öltözőszekrényt kapott, lecseréltük az ebédlői és a tornaöltözői 

bútorzatot, 

2009-ben az oktatáshoz szükséges infokommunikációs eszközöket vásároltunk: így 8 laptop, 8 

projektor és 1 interaktív tábla segíti a munkát. 

2010-ben további projektorokat vásároltunk, illetve további kerti bútorokat, vitrint az iskolai kupák 

bemutatására. 

2011-ben felszereltünk egy kisebb termet számítógépekkel, felújítottuk az udvari színpadot, 

szekrényeket vásároltunk a gyerekeknek a folyosókra, minden osztály DVD-lejátszót kapott. 

2012-ben 2 terembe beépített szekrényeket csináltattunk, az udvaron 2 db óriás sakktáblát és malmot 

készíttettünk, udvari padokat vásároltunk. 

2013-ban beépített szekrényeket csináltattunk a régi technikafolyosón és kialakítottuk a „Csevegőt”. 

2014-ben tanári olvasót hoztunk létre a 41-es teremből, és minden termünkbe rögzített projektorok 

kerültek, iskolánk fennállásának 60. évfordulójára emlékkönyvet jelentettünk meg. 

2015-ben megtörtént a tornaterem felújítása: bordásfalak, palánkok, mászórudak, gyűrű, világítás és az 

ablakvédő hálók cseréje. Az épület megújult: a működtető önkormányzat a KEOP -5.5.0/B/12 -2013 - 

0304 Újpest Önkormányzat nevelési intézményeinek épületenergetikai korszerűsítése pályázat 

megvalósítása során új, környezetbarát fűtőanyaggal működtetett kazánt kaptunk, kicserélték 

nyílászáróinkat és a teljes épület hőszigetelést kapott. A sportudvar mellett rekortán burkolatú pálya 

épül, amely a röp- és kosárlabda sportoknak ad majd helyet. 
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2016-ban fűszerspirált és cserjekertet alakítottunk ki, számos gyümölcsfát ültettünk, elnyertük az 

Ökoiskola címet. Egységes függöny került a termekbe és pótoltunk minden elveszett öltözőszekrény- 

kulcsot. Új bútorzat került a számítógéptermembe és új székek az ebédlőbe. Együttműködünk a Károli 

Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Karával, így hallgatói iskolánkban teljesítik tanítási 

gyakorlatukat. 

2017-ben fejlesztőtermet hoztunk létre, és a tanári pihenőt átköltöztettük, korszerűsítettük. 29 

db számítógépet és 12 monitort kaptunk, infrás kézszárítók kerültek a gyermekmosdókba és 

szelektív hulladékgyűjtők a tantermekbe. Februártól kezdtük a KRÉTA e-naplójának 

adatfeltöltését. 

2018-ban felépült az új tornacsarnok, amely egy 300 milliós beruházás, több szervezet 

összefogásával valósul meg: az Önkormányzat költségvetéséből és 70%-ban TAO pénzből, 

amelyet a General Electric biztosított a Magyar Kosárlabda Szövetségen keresztül. 

2019-ben okostantermet kaptunk az önkormányzattól, másodszor nyertük el az ökiskola címet 

és csatlakoztunk a Boldog iskolák közösségéhez. Szeptembertől az órai munkába beépítettük a 

jobb és bal agyfélteke harmonizáló feladatokat, a testnevelésórák végén a relaxációt. 

2020-ban művészeti termet hoztunk létre, amelyben méltó helyet tudtunk biztosítani a Bajza 

Múzeum anyagának is. A digitális oktatás alatti munkánkért megkaptuk a Tankerület 

elismerését. 

2021-ben teqball asztalt kaptunk a Tankerülettől, és Digitális módszereinket tovább 

fejlesztettük. Rolettákat vásároltunk a tantermek vetítő felületeinek árnyékolására. 

2022-ben Örökös ökoiskola lettünk, defibrillátort további beépített szekrényt tudtunk vásárolni. 

2023-ban a Tankerület támogatásával létrehoztunk egy második informatikatermet, nimbolóval 

segítjük a testnevelésórákat, az iskola fennállásának 70. évfordulója alkalmából az Utazó 

Planetárium előadását minden diákunk megnézhette, sikeresen pályáztunk 10 pedagógussal  

ERASMUS programokra. 

2024-ben újabb tanterembe készült beépített szekrény, további 2 osztálynyi notebookot 

kaptunk, és megkezdtük a könyvtári egységek rendbetételét a Szirén programmal, további 13 

pedagógusunk vett részt külföldi tanulmányutakon. 

Jelenleg 351 diák, 36 pedagógus, 4 fő pedagógusmunkát közvetlenül segítő és 9 műszaki és ügyviteli  

dolgozó alkotja a Bajzát. 

 

A tanításban a gondolkodás és a képességek fejlesztése, az alapműveltség megteremtése, a 

személyiségfejlesztés és az egészséges életmódra nevelés a legfőbb cél. 

Hagyományos módszerek mellet alkalmazzuk az új oktatásszervezési eljárásokat, módszereket. 

Szakmailag jól felkészült tantestületünk kész a szakmai innovációk befogadására, kreatívak, szeretik az 

értelmes munkát. Tapasztalataik szakmai tudásuk segítségével ki tudják választani az új módszerek 

közül azokat, amelyek valóban segítenek a még hatékonyabb munka megvalósításában. A szakmai 

munka tartósan magas színvonalon tartása érdekében részt vettünk a TÁMOP 3.1.4. a kompetencia alapú 

oktatás implementációja pályázat megvalósításában. Közel 2000 óra továbbképzésen vettünk részt, 

számos újdonságot vezettünk be az iskolai életbe: Csodaszarvas – 7 éven át tartó nemzetismereti 

projektet, 4 tantárgyi projekteket: Mesék-mondák-mítoszok: görög projekt, Reneszánsz, Reformkor és 

Avantgarde projekt, Karácsonyi csillagok témahét, egészségtan és polgári védelmi modult, a 

mestermunka módszert, amely a Tudós Napon és a nyolcadikosok vizsgájában valósul meg. 

Mindezekről részletes információk a honlap „Mindennapjaink” menüpont TÁMOP cikkében találhatók. 

 

A hangsúlyt a matematika és az anyanyelv és irodalom oktatására helyeztük, ezért a szabadon tervezhető 

órák keretében a matematika és anyanyelvi órák számát növeltük. Felsőben emelt óraszámban tanítjuk 

a matematikát, vállalkozói kompetenciákat és pénzügyi ismereteket is fejlesztünk a tananyagon belül. 

Fontosnak tarjuk az idegennyelv-tanítást és az informatikát, mint eszközt a további ismeretek 

szerzésére. Az angol nyelvet kötelezően 4. osztálytól tanítunk, de választható tárgyként már 3. 

osztályban felajánljuk Az informatikát 5. osztálytól tanulják a gyerekek. 

 

Célunk a tudás, a tanulás megszerettetése, a gondolkodás fejlesztése minden órán, a tanulási technikák 

elsajátíttatása, a kommunikációs képességek fejlesztése. 

Amikor a szülő iskolát választ, több szempontot is figyelembe vehet: 

1. milyen a megtartó ereje: 4., 6. osztály után hányan folytatják tanulmányaikat 

középiskolában. (részben öröm: hatékony munkánk eredménye, részben szomorúság) 

Nem volt még szükség osztályösszevonásra a távozások miatt, felsőben is 



viszonylag magas létszámokkal dolgozunk. 

2. továbbtanulás. Diákjaink magas arányban abban a középiskolában tanulnak tovább amit első 

helyen megjelöltek, 

3. Országos mérési eredmények – bíztatóak, az országos értékeket általában túlszárnyaljuk, olykor 

olyan osztályunk is van, akik 8. osztályban a 8 és 6 évfolyamos gimnáziumok eredményeivel 

versengenek. 

(Bővebben a Dokumentációban és a közzétételi lista egyik munkalapján) 

4. Versenyeredményeink is az alapos munkáról tanúskodnak. 

5. Szeretnek-e a gyerekek ide járni? 

6. Milyen értékeket tart fontosnak az iskola? 

7. Fontos szempont az is, hogy az iskolába járó gyermekek szülei elfogadják-e azokat az 

értékeket, amelyeket az iskola fontosnak tart. 

Pedagógiai alapelveink: legfontosabb feladat az emberségre nevelés: 

- mindenkiben meg kell keresni a jót, ez fontos a közösségépítésben is, 

- mindenki fontos, érdekes, hasznos a közösség szempontjából, 

- szeretettel kell tenni a dolgunkat: szeretettel szólni és szeretve dorgálni, 

- a nehézségeket feladatként fogjuk fel, megoldandó helyzetnek, 

- minden felnőtt minta a gyermekek számára. 
 

Értékőrzés, értékátadás és értékteremtés– kiemelt feladatunk. Értékeink: az értelem és gondolkodás 

tisztelete, becsületesség és bizalom, figyelem és türelem, tisztelet minden élet iránt, törekvés, de nem a 

törtetés, önbizalom, de nem az önhittség, a siker és a kudarc elviselése, öröm mások sikere fölött, az 

emberi tartás és a szeretet, a család biztonsága, a hazaszeretet és nemzettudat, az összetartozás érzése. 

Tudás, erkölcs, jóság, tenniakarás motiválja munkánkat. Ugyanezen értékek tiszteletét elvárjuk 

minden felnőttől, aki iskolánkkal kapcsolatba kerül. 

 

Programjaink célja közösségteremtés, a közösségi értékek erősítése, az önzés visszaszorítása. 

 

Szülői programok: szülői értekezletek és fogadóórák havonta, véradás, kertészkedés, családi 

vetélkedők és sportnap, nyílt napok, szülői fórum, bál… 

Gyerekprogramok: nemzeti ünnepeink alkalmával ünnepélyek, megemlékezések és akadályversenyek, 

hagyományápoló programjaink, a 7 éven át tartó, több fordulós „Csodaszarvas” elnevezésű 

nemzetismereti projekt (témái: névadónk élete és iskolánk története, Újpest, Budapest, Magyarország 

tájai és hagyományai, Ötágú síp- határainkon túl élő magyarság kultúrája, Európa), papírgyűjtés, 

Mikulás a testvérosztályokkal, „karácsonyi csillagok” és húsvéti kézműves foglalkozás és vásár, ki mit 

tud, farsang, fordított nap, tudós nap, versíró verseny, sulicsalogató a leendő elsősöknek, Bajza- Hajsza, 

évnyitó/évzáró és ballagás. Nyolcadikosainkat azzal a kéréssel búcsúztatjuk, hogy új iskolájukban 

teremtsék meg maguk azt a hangulatot, közösséget, amit itt magtapasztaltak és megszerettek. Régi 

bajzásaink rendszeresen visszajárnak, segítséget nyújtanak a programszervezésben és lebonyolításban, 

nálunk is teljesíthetik 50 órás közösségi szolgálatukat. 

 

Minden eredményen és sikeren túl a legfontosabb, hogy a kollegák szívesen jönnek dolgozni, a gyerekek 

mosolyogva érkeznek, a szülők nem a hibát keresik, hanem észreveszik a jót. 

 

Kohodné Tóth Andrea igazgató 

 

2024.09.23. 


